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Με την Κυριακάτικη Θεία Λειτουργία 
ολοκληρώθηκε η πανήγυρη του Αγίου Φανουρίου 
στο Ίλιον
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Με τη χάρη του Τρισαγίου Θεού και την ευλογία του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’ , 
ολοκληρώθηκε ο ετήσιος Πανηγυρικός Εορτασμός του Αγίου Φανουρίου 
στο εορτάζον παρεκκλήσιο του στο Ίλιον της Αττικής με την τέλεση 
Ιερατικού Συλλείτουργου κατά τη Θεία Λειτουργίας της Κυριακής (28ης 
Αυγούστου).

Του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Θεολόγος Αλεξανδράκης, Ιεροκήρυκας της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών και Διευθυντής του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμόρφωσης, ο 
οποίος και κήρυξε θερμά και γλαφυρά τον Θείο Λόγο.

Λίγο πριν την απόλυση ο προϊστάμενος του ιερού Παρεκκλησίου 
πρωτοπρεσβύτερος π. Νικόλαος Βλαβιανός ανέφερε: «Με συγκίνηση και εκ βάθους 
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καρδίας ευχαριστούμε τον Τρισάγιο Θεό που μας αξίωσε και φέτος να εορτάσουμε 
τον Άγιό μας και να πάρουμε δύναμη και πολλές ευλογίες ως εφόδια για την πορεία 
της ζωής μας.

Θερμές ευχαριστίες εκφράζουμε:

στους Αγίους Αρχιερείς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών και 
Πετρουπόλεως κ. κ. Αθηναγόρα και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ρωγών κ. κ. 
Φιλόθεο, σε όλους τους Ιερείς και Διακόνους που λάμπρυναν με την 
Λειτουργική τους παρουσία και προσευχή τις Πανηγυρικές Ιερές Ακολουθίες, 
καθώς και τους Αγίους Ιεροψάλτες τον Πρωτοψάλτη κ. Κωνσταντίνο 
Σπερδούλη και τον Λαμπαδάριο κ. Στυλιανό Καρρά και όλη την Χορωδία του 
Ναού, που ερμήνευσαν καλλικέλαδα πρωτότυπα μέλη της Βυζαντινής μας 
μουσικής παράδοσης και μας εύφραναν με τη μελωδικότητα και την αρμονία.
στον Δήμο Ιλίου και ειδικότερα στον Αξιότιμο Δήμαρχο κ. Νικόλαο Ζενέτο και 
τους περί αυτόν δημοτικούς άρχοντας που για ακόμα μια χρονιά 
παρευρέθηκαν στην Πανήγυρη του Αγίου μας και άψογα -με την αρωγή τους- 
διευκόλυναν στις προετοιμασίες της Πανηγύρεως.
στην Διαχειριστική Επιτροπή, στους Νεωκόρους κ. Δημήτριο Κουτρομάνο, κ. 
Γεώργιο – Ιωάννη Καλαφάτη και Νικόλαο Παναγιωτόπουλο καθώς και στους 
δεκάδες εθελοντές και εθελόντριες που για ακόμα μια χρονιά ανταμώσαμε 
στην Πανήγυρη του Αγίου μας και με πολύ υπομονή συνέβαλαν καθοριστικά 
στην διεξαγωγή της ετήσιας Πανηγύρεως, μας διηκόνησαν με αυταπάρνηση 
και προσωπικές θυσίες, μη λογαριάζοντας τον σωματικό κόπο. Ευχόμαστε ο 
Άγιος να τους ανταποδώσει πολλαπλώς την χάρη Του και να τους φανερώσει 
το θέλημα του Θεού στη ζωή τους.
στην Ελληνική Αστυνομία για την διευκόλυνση και την τήρηση της τάξης.
στον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Εκκλησίας της Ελλάδος για την ραδιοφωνική 
αναμετάδοση των πανηγυρικών ιερών ακολουθιών.
τέλος σε όλους τους προσκυνητές που για ακόμα μια χρονιά και παρά τις 
δυσκολίες, ερχόμενοι απο ολόκληρη την Αττική για να εκπληρώσουν το τάμα 
τους στον Άγιο, κατέκλυσαν κυριολεκτικά τον Ναό. Ευχόμαστε να 
απολαύσουν την πλούσια δωρεά του Αγίου Φανουρίου, μα πάνω απ’ όλα ο 
Άγιος όχι μόνο να τους φανερώσει αυτό που θέλει η καρδιά τους, αλλά -το 
σπουδαιότερο- να τους οδηγήσει στον δρόμο του Χριστού και τότε όλα τα 
άλλα θα προστεθούν».




